IFPIIA (90T lped o9 2 @l Ubjgel Sieyd S wYlgw

s 00 %

L,.?I)é )JOU ):Q.)b - dlgw Yo - @MM ¢ .b.u),o d..!L) + IQQ.))IB) L,JOLU

ol sy ”;‘+"":‘=—\ Woleo ag b 3 3902 o1 s adlgk Job 4 slalai 13 y =f(x) iz 1 oloa b ,51 -1 F)

ot 1o i =101
h—- v

I\

L | >
—_
=

(f

o -t]>

-« |-

28 pob | Nawl A 0905l

[‘{/(x+ Y L x2Y o6 VFY

Sl oIS aD Jolo sl iy s X =Y 5 f(x) =1
Y

lax’ +bx , x<¥

&
A

-

28 ol @ s || dawl A 090)‘1

! g o R 695 T &b o (gl51 4 a5 oo puf o0 S0 40 1) b due o S50 a1 ylodio ,51,3.1‘(x)=[xY-(m—\)x+m|&U 2 -1FY

f el plas i:im w Jol>
—>e
Y ()
-
Y (¥
-Y (f

28 ol 1w || dawl A Ogn)‘T

a—b—c lode .abl o pdygide X==Y ;0 9 3,15 glabss dhaidi x =1 Job & glakidi ,a.f(x)=(\'x‘-+\raxv+bx+'rc)[x:| &b -\FF
(ol o 5 32 .>Le5:|: J)S’c;.wl,ef.\f
-V Q
Y (¥
4\

=Y (f

www.kanoon.ir



L,.:>|)9 0l 0 diawl A U9A)T

(ol geazmo ¢ 32 olod :[ } ) Sl plas’  lim f(r+h)-1(v)
h—.t h

Jools iy f(x)=|:_—1$f\?x S1-1F0
X
—o/Y (1
of 8 (Y
—o/F (¥

/Y (F
28 ol 1wy || dawl A Ogn)‘T

P25 PN Ly B2y sama X =Y 50 &l ol 5logei 2 uloo b 3,15 W56 e F Jab @ (slaadi 5o T(x)={@a—x")" &b -1 F$
€3S o oo
Y/v (A
-f/f (¥
\ A
-y/y (f

28 ol 10 || dawl 1A O9‘°}T

fewnl plaf X =¥ alaiii ;o —:’((i)) Oyl Giden Hlade bl f(x)ﬁi‘l_ x,_....._x+‘ S1-1fy
& 0
V(Y
b
- (r
Y
=1 (F

28 ol @ s || dawl A 090)‘1

15 (N (B ke il g0 = ()" f(x)=ﬁ ST-VEA
QO
5V (Y
Yy (Y
Y (f

28 ol 10 || dawl A 090)‘1

SToblbof'(A)==Ve jolaiad o T X|)=1(X) 30 9 F(X+5)=F(X) aold 51 X ;b g5l as googr wdy Gl R 59,f(x) U -1 F4
YX-¥¢

Sial iz €/(8) Joolo bl Y+ =1
x“

)

=Ye (\
Yo (Y
Yo (¥
=ve (f

28 ol s | Nawl A 09051

www.kanoon.ir



ol gl x=F yo o1 glalizd Kol b [Lh] 50 ol pudi bawgie Soal .ol &8y Jb 50 F(X) = X+ VX puuno 595 5 y2xs0 —10 ¢
feaml plas h jlaiio
¥ O
Y
VE (Y
Yo (F

28 ol | Niawl A 09051

s 00 o

=hd by - Jlow o - (90 5).?)[5 ¢ biyo b + eodjl9> buob)

e 53900 1451 [0490) 3 55 M 3 3lio paS (sl3l & F(X) = ' i =18
YX—(m+1)

(=,Y) O
(=\Y) (v
=Yy
(=Y,—y) (f

G218 ol t ey | Nawl A OV}T

[ mx—[mx] ;[mx]= ¥k

S M ladio ol T wadbke Z 1.l Jlym alaii 10 (115 < (o,A) 83 59, f(x}:i b -18Y

mx = [mxj]=\ ;mxj=vk+y
fadl Wilgs oo

\A ¢

Y/ie (¥

Y/A (Y

\ZANA

G218 ol t ey || Nawl A OV}T

¢l plaf F(x)= X[ X" =] Aals b b o s jSlo bl Job acgomo —1 OV
/v o
= o
=y o

{—T',T'} ('F
G218 pob @y | dawl WA (9051
Comnl plas F(X) (oo ooy 3500 Sl sl f(x)=ax' —=x' —¥x+b &b w&m&ﬁf\(\',—%) S1-\oF
Y
B(—\,——) O
( \‘) (
B(—\,I) 4
Y
Y
B(‘h*) (Y
\d
VY
B(——,~) (f
( v ‘,) (

28 ol 1w || dawl A Ogn)‘T

www.kanoon.ir



a+b+

S lawl plas ol ol f(x)=x" +vax" + bx &b logei a5 w3 JSb o -100
0\

(¥

o

_f\/ "
- (f

2h8 ol 10 || dawl 1A C)9‘°}T

/
!
4
- »- Z|- 2|~

Sl 1S [o,¥] 03L 30 @b ¢! 3o mesive yladio il F(X)=ax’ —bx' =YX+ &b Jlyz bl acgazs {—%,r} 1108

28 pob ey | Mawl A 0905l

sl il [a,b] Ojyguea gl il 0 5wl i oo eS| ,_gl)!.:‘% Job as ahdi yo f(x) = kx+V—¥x' —¥x+0o aluyls b b =10V

(el plas (a+b)"

Q0

|

(v

1 (r

(f

-+ | -2

28 ol s | Niawl A 0905l

Sl plaS Slaisis fae jl y = VX+Y oo bl alold o e —1OA
W0

W
Y

-
3

vy

G218 ol t ey | Niawl A OV}T

www.kanoon.ir



B als o> clin o2l o990 5l Jeolo pax U Wigdh ol Comns plaS b w5l als 95 K 59 Job b a4 gl Jlasld slacdin oy 51 =109

Zh8 pob ¢ ywd

. : . X \—x
$93 2 ol S0 ol 909 [0 850 s 1(X)=|{

28 ol t s

Qiawl A OV)T

2wl WA ¢g05T

Y x<e

P=x ,x2e

faudily jlade o piuien

N

-— 0

A\

Wy
Jr

W
Y

43

(f

& 513905 595 1 oo (ol 93 45 1S oo vy Lz b Judaitins 1

€39 co Slows| ke Jobo p1aS 13 b Judaiase oyl v lino fi5Tan iy 4idls 1,5 W sl jg2e0

www.kanoon.ir

v =

\F

_\/W—\

A

v NY
A

VY

VP

4!

41

(f



IFPIIA (90T lped o9 2 @l Ubjgel Sieyd S wYlgw

«Y» i...j'; —1f

(b enijs ualpl san)

) V=V YX+\ ‘ '
gl S @, T F ==V Aol o b ot !
vy oYX\ Yy OX 1
L —m =D Lk —m——
Yy Y ¥ ¥ Y v \Y

ot o Bl o Y b3 osee XK o f e 5 ules s o5 bl

v T Y o
5 o (}‘; ke @ g el Ty g esd el 4 o
M)L)

jim TOHI=G) _ Foe ¥ YA
Y Yov

h—>e Yh 1

(V# G 90 sloaie 1 il,) ((500a)

v ]

28 ol 10 || dawl 1A C)9‘°}T

(s ) «Fr» &y ¥ —1FY

s |y K o L2 Lt = T(Y)= lim+f(x)= Iim_f(x)=>f='fa+\'b[\)
=Y X—Y
oS (5

S n gy |y oy 3 e i = T3 (V) = 12(Y)

Y
= —————=VYax+b

vY(x+#)

\
=fa+b=— (Y)
Y
[fa+'rb=f [i::u
Y

Y )
(‘)’(Y)ﬁﬁlh*‘b“ =1 e da=>a.|.~. "

Al
a= —
v |L ¥ F

(WG VV (sloaaiw 1 ol,) ((5id)

[Flv []

G218 ol s || Niawl A O9°)T



Zh8 pob ¢ ywd

Zh8 pob @ yud

Qiawl A O9°)T

Qiawl A O9°)T

(iisa Gis) «Fr &y 5 —1FY
Gl el Qi Clo e o5l ool aly;) 3llaajad b

Y Y

A=i}7-—fac=m —Ym+i—-fm<e=m —Ffm+1<e

Y—=+AZ mﬂ’f’+x/;—>max(m)=a
me N

L ol o Lols f(x]=xr—\°x+a o
—f'(*)=—(YX ¥ —¥F)=—Y

(W 6V sloaaio P i) ((3ibo)

[Flv [¥] L]

O &> &y ¥ —\FF
awgn X=V 5 a5 s sl o f ol lasgs das X=V sl ang L

Ol el e 0o Pl sl g e Bt (g c
Al 4 g b e aib pi i X—1 , YX' 4 ¥axX' +bx+ e

Y Y . = .
= YXO HYax] HbhX+Ye o le ol oo pin e XE-Y LU

(91,2) 2il o ise (X Y)Y
¥ 4vax' +bx+ve= Y(x—V)(x+ ‘I‘)T
r

Yx

=(Yx—T)(xY+fx+f}=Tx +5x —A

[ra=r—=.~>a=r
4b=e
l['fc=—h=>c=—'f

a—b—Cc=Y—e4+¥f=Y
(9K U VVisloasdo 2 bl,) ((Giia)

v ]

www.kanoon.ir



Zh8 pob ¢ ywd

2Zh8 pob : ywd

Qiawl A O9°)T

gl WA 9051

(UaaL [’!—5 o U_"LCIJ «r» f“'“;_‘f'a
f(v+h)—f(Y)

lim =f, ()

h
h—.*
- -l +-| X""}T [A)
= ()= -r ———f(x)=-v8hex
A\

Sl patles azeii o

()= \F ' vy

X e =5 £, () = =X — = —¥'x
o osx)f a¥rnf axy?

=,-f+'(r}=%=-»f?

(AV G AF sloaaio o (ol,) ((Giina)

[¥lv [r] L]

(el i) «F» &y 3 —\F5

p

&af(a '

il 7 P adu; Wb X=F o) ol jolosps X=F Pabasla gl

X=F
—a-(»)' =.2a=vs

S oo Al [, XZT o o s s Jl
-f(Y) _ -A =)

oo Las ol o] 5l abais G g olos las ot czals L A(Y)=F s

f'(x)=

f'(v)=

:w-:**é.}*gsﬂ J

=\ Y X=o Yy
y—¥ —(x N=>y=—Xx+———y=—=¥/¥f
o b b o

(96 VVisbaio # (ol,) (i)

[¥lv [r] L]



(ol o () «f» &g 5 —1FY

X VHX+HY x(V+x+Y)
f(x)= X =
\=VX+Y VX H) Y\ —x—)
==\=x+\ = f(¥)==¥(I)

=\ x=Y -\
> (V)= —(I
Y/ X+ ) f( )

\ x=Y \

" (x) = >1"(r) = — (1)
£ (x+1)" "

f(x), _FOf0)-f0f'(x) _ @O,AD |

f'(x)=

Voo \ (R ¢
Jo, CPCYVTEY Gt e
f'(v) ( =\ \ Al Y
1 \f

{ WG A sloaio 2 l,) ((Ghia)

[rlv 0
G218 pob 1 ywd | Bawl WA (gejl
(o)ljsle psaa) «f» h,;—‘f*
\
fog) (—)=?
(fog) (‘,}
f(g(x) = = = 21T

- |
YX—\y liizll YX—\
(x+f X+¥

\
X=—
— ¥ g =

YxX—\

i
(fog) (x) = £ (X)£ (¢ (x)) = (F(g(x))) = —— r,

Yoo oy
(T V) {r)

( MG ADsladase 5_,45'5_;4] {(5ida)

[Flv []

(fog) (1) = =YY
.

28 ol 1w || dawl A 090)‘7



GZh8 pob @ ywd

GZh ol 1w

Qiawl A O9°)T

bl WA (9051

(s ol pans paas) «r» aﬂ'”;—‘f‘

sz wacad T=F Lol ab O F(X) als oad osls Sledbl 4 a5 L
:N'.'.)L\‘ Jb— Al é.nl.- t_}‘,Ln.i Pre Y J9TRR |y ;f(l X I)= f(X) azala X P 61)‘3

, YX—F

g(\'x+\)=f(ﬂ):ﬂ'g’(‘rx+\)= f f'(
X—\ (X—\}Y X—\

X @)= O
ol Sl R Y jemme y Cemi T sl g2
f(-x)=f(x)=>-f"(-x)=1f"(x) (V)
(M s aarg b
g (0)=—v'(v)
T=7 joop gz s I Gy o T=F Ol 50 b gl 6 057
o 2ibos 3o T(X) gl 590
g0)=—¥'(V)==Y"(A)= (-¥)(-Ve)=¥>

{ M G AV gloaade UAI:-Q,J {(5ids)

[¥lv []

(/52 ke loww] ¢ punina) «Y» L}"; —1)
f'(x) =\ f'(f)=—
(x) +rJ_ = f'(f)
f(h) f(v) o
AL T T T T

=>h+J1?-v_a

h-y ¥
= th+f/h—A=0h-0=>f/h=h+¥
=3sh=h' +sh+1

h=% 3.3
:»h‘-—\-h+i=-=>|[ Vo

(e G Wisloanso 2 00,) ((5iin)

[*lv ]



(e (e aase) «Fr» &9 3% -\
Jacie anb asl gosne 1S o sen X€E [0,40) o5l o F(X) ol asul ol
il Sl ofsen o3l ol 53 )] Bt
o010 Sl S sam b (gl 1g 900l

f(x)= ax+b = ' (x) = ad - bce
cx+d (ex+d)’
f(x)= mx-—Y = f(x)= -m(m+\)+ ¥
YX—(m+1) (rx—(m+1))'
-."...,:..a;JI,.m

-m' -m+# _ —(m+Y)(m-Y)

_{rx—(m+\))" (¥x—(m+1))"

S

m =¥y
f(x) |- [+

Zre adyy wb asl gogee ST [540) oy o f &b 4l olp 3L

=-v<m<y ()

m +\
s g 2l Sho 5l S (X= T)

+ 1
mT<-=>m<-'. an
3|1-_'{)1-3 (II) 3(1) ojL_r 3o .5|)_._._._.| jl
¥ <m< -\

. . . e Y
(WP 6 WP stoasio  (iol) (Gita 0,0

[Flv [r] []

G218 ol ity | Niawl A nyﬂ

www.kanoon.ir



GZh ol 1w

«¥» &g 3 —10Y

(ot ol (o pasa)
. \ - - "
Gkl ; 88 ojlas o Al ol Jlhow b W wcud ) Sjae a4 A ! Jloged

Y4 Y4
x;; N PR Ve R -1 X;H PP JE SR HIUON S PR KU JRL

¥\
AL A galn b yEyp X= " (gt i dlali Grenaill 5 Al S

A/
]

vV /Y X F o

me® m m® mm

Y4 Ya—Am

— <A ———<ezm>m<ebLm>— (1)
m m A

AR Yi—Am AR
—2AD ———22e=>e<m<— (Y)

m m A

Y \
—>(T)’(‘) T"e:mg%::,rfﬂac:msruva

(IF G 1% (sloanso M b} ((Guka sl

[rlv [r] []

bl WA (9051

www.kanoon.ir



Zh8 pob ¢ yud

Zh8 pob & o

Qiawl A O9°)T

Qiawl A O9°)T

EARRE

(sl o) «P» &g 3 —18Y

Y
oS on codle s |, [ X0 =] L)

X | = S ¢
Y qmeosx=dr X4 |+ | - |+
[xruﬁ. X2 Ybx< -y

IL-XY+‘1 -¥<x<y

st G inST l gly s 48§ gt o ) g S Laseie |, f(X) &b b
oS oo oy T (X)) e ot iz 5 a3 s )5 o 5k, T (X)

.
- X2 ¥ Lx<-r
f(x)=x|x"-°.|=Lx X oXSTX

[—xr+1x —Y<x<y
[rx"—‘t X>rhx< -t

Vo= x =1 = o Jsad b6

= 1'(x)={=>¥x
L--\~x"+'t SY<X<YTX 4=z x=44/¥
X f-o-Y —F ¥ ¥ 40
ix) |+ -+ -]+

fx) | 7| N | 7| 2| 7
max min max min

—r, ¥} s proaSlo Llis oo

'
(P 5 1§ 1F sloaaio W ol,) (i yp,l)

[¥lv []

«¥» &3 ¥ —10F

f{J;LWE‘*‘ L-*-.‘P*"’J

Yo Yo Y4
f{r)=—?=>wa—‘t—ﬂ+b=—?=»Wa+b=?(*)

\
t‘(v):-=>rax"—rx—f=-=>wa—\=-=~a=;

o pou S Lo alais B

=—\
i‘(x)=xf—7x—1"===>[ix =>B(—L1)
Xx=Y Y

(IF 5 19 G IF slotaio o i) ((5in sp0,0)

[rlv ]



(b g «Fr &9 ¥ 100

-'f'(’}=' 5::.5.3)1365&1 ooles X=o 52l
f{x}=xf+faxr+bx:>f'(x)= 'fxr+PaxY+b=¢
X=»
—>b=-

A(-¥, )—"‘ﬂ"'>( O +r-f)a=ea=y

f{x}=xf+\°x = (X)=FX' VX =X (X+V)=-
X=e,X=-—Y

N

f"fx)l ‘\c:)f‘* (:) +

min

f(-v)= ()" + ¢(-) =>m=—vv
a+b+\V  Y+eo+) Y \

m -y A

(IF G WF stoanko F (goly,) (5o 5,0

[Flv [¥] L]

G218 ol | Nawl A O9°)T

(bl ) «¥» &y ¥ 107
e Jao iy @i ool e BlE 40 e ol s §den g paes 420 F(X)

F(X)—\"dx —Ybx— Yﬁﬂ (_)—ﬁﬁ'\"a+fh A

Lf’(r)=o:=:»\\'a—fb=7
\Ya—fb=Y

(
:J[r.wfb A
-

vy Y.y

Y
= = f(X)=—xX ——XxX =¥x+\
Y Y

tlb

4:|-s "‘H-'t

oS oo I X =0V, Y LlE o) 4l Jude Jl>

) \
f)=—— , f()=\ , f¥)=——
™ » )=\ (v) »

W
i T ALY ] ot s s porin ol

(P G 18 slaanse b} (G sy

v ]

28 ol 10 || dawl 1A C)9‘°}T



(s, s, o) «¥» &y ¥ —10Y
oS .J__,ju_g i -TxY =YX+ 020 sl J= 5l @b ol anals
\ [h)
;mhr(;)= o slhdle ppaasl Df= [—?\I

-fx—-Y

ff(x)=k+

\
=>f(-)=-
Lo f
YV=¥X' —YX+0

—Y -y

=k+ no:)kzimaﬁ

/ oy 5
Y [-———+0 mr
Y ¥

Lol Blas posicn 5 o Sla Laid ool IS watsgny & (ol 5 (230 sl Sl

i sloads, lanl cd) paslss Slou bla (530 Elhw 4 G 0eiS dnloxa
=r°-.~.-31.*.+_¢" ]J r:-?t
&Y fXx+Y

f'(x)= \/_

=0

) 'r\/—'rx" —¥X+0

= a\/?\/—rx"—rx+a =\YX+14
Yolsy o vax F(=YX' —¥X+08)= VFEX' +T1FX+A)=> YAEX' + FFIX—Y4F =+
i
5 s (D) e 331, e ) o, 5 ol 5

oS ool braty, oo alal, 5l canl U ags aly,

\
o=—
—Yaf vy
axP= »—xP=—1=>p =-v
B Ya¥ Y b b
e 3ol T (X) =0 &slas o ay, ol Js
_ &\
T e UL
O, =YoY V. avyY A
f(--)= f(-)= fo)y=—-
Y Y Y Y #
[ —vady v ]
g e N ¢ v h&Jw@&U:ﬂdlﬁL{
—vor  wWr —AY Y ¢ ¥
(a+b)" =( + )Y = ( ) =( ) o=—
\Y Y Y Y v

(I 5 19 G M sloaabo 4 i) (5t s, )
[rlv []

28 ol @ s || dawl A OSA)‘T

www.kanoon.ir



GZh ol 1w

GZh8 ol 1w

bl WA (9051

bl WA (9051

(51 el (puza) «¥» 49 ¥ —104A

ot Sl AOVEHT) &g 0wy YEVXHY s g5, abaii o

il e | OA I=\/xr+yr oo b A alols

\Ya—fbh=Y

(
ﬁiranb:,\
|

q=

Yo ¥
= z:rf(x}=;xr—;xr—\'x+\

- |-t t|=

-

L

oS s X= 0 VoY Ll o1, b e Jl

AR i
f - . f()= . f = ——
(v) » (s)=1 () »

1A
~J—5b@_? ﬁ‘ﬁ["’r:l 53k ;o Gllas panies (plply

(I G 1Ssloande ' ol,) ((gidos ol

[*lv ]

(¢ L ) «I» &9 3 —10%

LI 1
V=—my'x
- Y

_g,n,j1;x7+y7 =k‘r =>yr=kr—xr
> V=rak' —x)x="& x-x")
Y Y

r i n
V=V =;(kT—TxT)=o=>kY-TxT=o

Y

k k
SX == x=— (1)

v Jr

A\ Y

Y Y Y Y Y k vk \/;k
Ly =kl —-x =2y =k  ——=—-"=y=—=
b Y y v oy YTk

Jr

)= 2=
y ¥

. 5 e
(IFe G I (glodade M U&{)_,.J {d.;«.t sp )

Lv



(il (ot <P &9 3 —19

Ve —LXy Xy oliecd S=Xy=X)Y Ll ool

}’='\—XY=>XY=\—}'

y=\—x:=>x1=— \=y

S=(0-y+\V\-y)y
-\
=8 =(-1+ )W+(O-y+ \—y)=-
my e A 1=y
S o0 2 ALV TY

Yt+
Y+t=(
Yt

oS 50 o b Y e p ] Sl Al

(-\-%)(x-t")+(t*+n=-mt Y-t =

(e G I stocaiso 2 oL,) ((5iden sp,0]
[rlv [*] ]

28 ol @ s || dawl A O9‘°)T



